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ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(1)
  Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «E&S MOTORS AΝΩΝΥΜΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 
ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΤΑΛΛΑ−
ΚΤΙΚΩΝ» με δ.τ. «E&S MOTORS Α.Ε.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

  Την 15/06/2010 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−
ρειών της Υπηρεσίας μας η σύσταση της Ανώνυμης Εταιρεί−
ας με την επωνυμία «E&S MOTORS AΝΩΝΥΜΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 
ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ» 
με δ.τ. «E&S MOTORS Α.Ε.» καθώς και το Καταστατικό της, 
όπως καταρτίσθηκε με τη με αριθμό 77902/14−6−2010 πράξη 
του Συμβολαιογράφου Αθηνών Αθανάσιο Αριστείδη Δράγιο, 
με βάση τις διατάξεις του Κ.Ν. 2190/20, όπως ισχύει. 

Η παραπάνω Ανώνυμη Εταιρεία πήρε αριθμό Μ.Α.Ε. 
69750/01ΑΤ/Β/10/178.

Περίληψη του Καταστατικού της έχει ως εξής:
1. Επωνυμία−διακριτικός τίτλος: 
Επωνυμία: «E&S MOTORS AΝΩΝΥΜΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΙ 

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ» 
και διακριτικός τίτλος «E&S MOTORS Α.Ε.»

2. Έδρα: Δήμος Χαλανδρίου Αττικής.
3. Σκοπός: Σκοπός και αντικείμενο εργασιών της Εται−

ρείας είναι:
α. Η εισαγωγή και εμπορία κάθε είδους καινουργών 

και μεταχειρισμένων αυτοκινήτων, μοτοσυκλετών, μο−
τοποδηλάτων, τρίκυκλων, τετράτροχων, καθώς και των 
ανταλλακτικών αυτών και συναφών εν γένει ειδών.

β Η ίδρυση συνεργείων επισκευής και συντήρησης αυ−
τοκινήτων, μοτοσυκλετών, μοτοποδηλάτων, τρίκυκλων, 
τετράτροχων και των εξαρτημάτων αυτών και η παροχή 
των σχετικών υπηρεσιών συνεργείου, όπως και αυτών 
του φανοποιείου και του βαφείου.

γ. Η εισαγωγή και εμπορία ελαστικών αυτοκινήτων, 
μοτοσυκλετών, μοτοποδηλάτων, τρίκυκλων, τετράτρο−
χων, καθώς και πετρελαιοειδών και ορυκτελαίων.

δ. Η αντιπροσώπευση οίκων και εργοστασίων του εσωτε−
ρικού και του εξωτερικού με όμοιο ή παρεμφερή σκοπό.

2. Για την επίτευξη του παραπάνω σκοπού η Εταιρεία 
μπορεί:

α. Να συμμετέχει και να συμπράττει, συμπεριλαμβα−
νόμενης και της εξαγοράς ή συγχώνευσης, με οποιου−
δήποτε εταιρικού τύπου επιχειρήσεις που υφίστανται ή 
πρόκειται να συσταθούν στο εσωτερικό και το εξωτερι−
κό και επιδιώκουν όμοιους ή παρεμφερείς σκοπούς.

β. Να συνεργάζεται με οποιοδήποτε τρόπο με άλλες 
επιχειρήσεις, νομικά ή φυσικά πρόσωπα για την επίτευξη 
του ως άνω σκοπού της.

γ. Να ιδρύει θυγατρικές εταιρίες έχουσες όμοιο ή 
παρεμφερή σκοπό, οποιουδήποτε εταιρικού τύπου.

δ. Να ιδρύει καταστήματα, υποκαταστήματα, γραφεία 
ή αντιπροσωπείες στην αλλοδαπή και στην ημεδαπή.

ε. Να προβαίνει στην αγορά ακινήτων και στην επ’ 
αυτών ανέγερση κάθε είδους κτιρίων, γραφείων, συ−
νεργείων και εγκαταστάσεων.

στ. Να δίνει εγγυήσεις ή και τριτεγγυήσεις υπέρ τρίτων, 
φυσικών ή νομικών, προσώπων, καθώς και να παρέχει υπέρ 
αυτών κάθε είδους ασφάλειες, ενοχικές ή εμπράγματες.

4. Διάρκεια: Η διάρκεια της Εταιρείας ορίζεται σε πενή−
ντα (50) έτη και αρχίζει από την καταχώριση στο Μητρώο 
Ανωνύμων Εταιρειών από την αρμόδια εποπτεύουσα αρχή 
της Διοικητικής απόφασης για την χορήγηση αδείας συστά−
σεως της Εταιρείας και την έγκριση του Καταστατικού.

5. Ποσό και τρόπος καταβολής μετοχικού κεφαλαίου, 
μετοχές (αριθμός, είδος, ονομαστική αξία): Το μετοχικό 
κεφάλαιο της Εταιρείας ορίζεται σε διακόσιες σαράντα 
χιλιάδες (240.000) ΕΥΡΩ, διηρημένο σε ογδόντα χιλιάδες 
(80.000) ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας τριών (3) 
ΕΥΡΩ η κάθε μία, αυτό δε, θα καταβληθεί σε μετρητά από 
την μοναδική μέτοχο Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία 
«ΣΟΥΜΠΑΡΟΥ ΜΟΤΟΡΣ ΕΛΛΑΣ Α.Β.Ε.Ε. Ανώνυμος Βιομηχα−
νική και Εμπορική Εταιρεία Αυτοκινήτων και Μηχανημάτων 
εν γένει» με δ.τ. SUBARU MOTORS (ΗΕLLΑS) S.Α.», με έδρα 
το Δήμο Χαλανδρίου Αττικής, οδός Λ. Κηφισίας 286 και 
ΑΡΜΑΕ 24556/01ΑΤ/Β/91/253(06).

6. Ημερομηνία λήξης εταιρικής χρήσης: Η εταιρική χρήση 
είναι δωδεκάμηνης διάρκειας και αρχίζει την 1η Ιανουαρίου 
και λήγει την 31η Δεκεμβρίου κάθε χρόνου. Εξαιρετικά η 
πρώτη εταιρική χρήση αρχίζει από την καταχώρηση στο 
οικείο μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της διοικητικής από−
φασης για την παροχή αδείας σύστασης της Εταιρείας και 
την έγκριση του καταστατικού και θα λήξει την 31.12.2011.

7. Αριθμός μελών Δ.Σ. και θητεία αυτού: Η Εταιρεία διοι−
κείται από Διοικητικό Συμβούλιο που αποτελείται από τρεις 
(3) έως δώδεκα (12) συμβούλους, με πενταετή θητεία.

8. Πρώτο Δ.Σ. και θητεία αυτού:
Το πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας η θητεία 

του οποίου είναι πενταετής αποτελείται από τους εξής:
1. Μιχαήλ Έλληνας του Λουκά και της Ευρυδίκης, 

επιχειρηματίας, γεννηθείς στην Κύπρο το έτος 1939, 
κάτοικος Εκάλης Αττικής, οδός Πάρνηθος, αριθμ. 13, 
με αριθμ. Κυπριακού διαβατηρίου C 363966, το οποίο 
εκδόθηκε στις 20.3.2002 και λήγει στις 20.3.2012 (ΑΦΜ 
008357879 Δ.Ο.Υ Κατοίκων Εξωτερικού), Πρόεδρος και 
Διευθύνων Σύμβουλος.

2. Στέφανος Στεφανίδης του Αναστασίου και της Κυ−
ριακής, επιχειρηματίας, γεννηθείς στην Κύπρο το έτος 
1938, κάτοικος Κηφισιάς Αττικής, οδός Δεληγιάννη αριθμ. 
41, με αριθμ. Κυπριακού διαβατηρίου U 021159, το οποίο 
εκδόθηκε στις 10.2.2005 και λήγει στις 10.2.2015 (ΑΦΜ 
031114779 Δ.Ο.Υ Κατοίκων Εξωτερικού), Αντιπρόεδρος 
και Διευθύνων Σύμβουλος.

3. Φωτεινή σύζυγος Μιχαήλ Έλληνα, το γένος Αλέ−
ξανδρου και Βασιλικής Σκλάβου, επιχειρηματίας, γεν−
νηθείσα στην Αθήνα το έτος 1942, κάτοικος Εκάλης 
Αττικής, οδός Πάρνηθος αριθμ. 13, με αριθμ. Κυπριακού 
διαβατηρίου C 298416, το οποίο εκδόθηκε στις 15.11.2000 
και λήγει στις 15.11.2010 (ΑΦΜ 132654693 Δ.Ο.Υ Κατοίκων 
Εξωτερικού), Μέλος.

4. Δήμητρα σύζυγος Στέφανου Στεφανίδη, το γένος Κό−
κου Τοφαρίδου, επιχειρηματίας, γεννηθείσα στην Κύπρο 
το έτος 1946, κάτοικος Κηφισιάς Αττικής, οδός Δεληγι−
άννη αρ. 41, με αριθμ. Κυπριακού διαβατηρίου J 025292, 
το οποίο εκδόθηκε στις 23.8.2005 και λήγει στις 23.8.2015 
(ΑΦΜ 124935990 Δ.Ο.Υ. Κατοίκων Εξωτερικού), Μέλος. 

5. Λουκάς Έλληνας του Μιχαήλ και της Φωτεινής, επι−
χειρηματίας, γεννηθείς στην Κύπρο το έτος 1969, κάτοι−
κος Εκάλης Αττικής, οδός Πάρνηθος αριθμ. 13, με αριθμ. 
Κυπριακού διαβατηρίου J 017920, το οποίο εκδόθηκε 
στις 17.1.2005 και λήγει στις 17.1.2015 (ΑΦΜ 131344865 
Δ.Ο.Υ. Κατοίκων Εξωτερικού), Μέλος. 
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6. Αλέξανδρος Έλληνας του Μιχαήλ και της Φωτεινής, επι−
χειρηματίας, γεννηθείς στην Αθήνα το έτος 1974, κάτοικος 
Εκάλης Αττικής, οδός Γιασεμιών αριθ. 11 Β ,́ με αριθμ. διαβα−
τηρίου Ε 040455, το οποίο εκδόθηκε στις 28.5.2003 και λήγει 
στις 28.5.2013 (ΑΦΜ 131344841 Δ.Ο.Υ. Κηφισιάς), Μέλος.

Η εκπροσώπηση της Εταιρείας ορίζεται ως ακολούθως:
1. Η Εταιρεία στις πάσης φύσεως και οποιουδήποτε 

περιεχομένου σχέσεις της με Δημόσιες Αρχές, Νομικά 
Πρόσωπα Δημοσίου και Ιδιωτικού Δικαίου, με παντός 
είδους Οργανισμούς, με Δικαστήρια κάθε βαθμού και 
Δικαιοδοσίας, με Φυσικά Πρόσωπα και γενικά με κάθε 
τρίτο, θα εκπροσωπείται και θα δεσμεύεται από τους: 
Μιχαήλ Έλληνα, Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου 
και Διευθύνοντα Σύμβουλο της Εταιρείας και Στέφανο 
Στεφανίδη, Αντιπρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου και 
Διευθύνοντα Σύμβουλο της Εταιρείας, οι οποίοι, από κοι−
νού ή έκαστος μεμονωμένα, θα ασκούν το σύνολο των 
αρμοδιοτήτων του Διοικητικού Συμβουλίου, όπως αυτές 
περιγράφονται στο άρθρο 12 του παρόντος Καταστα−
τικού, θα εκπροσωπούν την Εταιρεία, θα διαχειρίζονται 
την εταιρική περιουσία και θα αναλαμβάνουν, στο όνομα 
και για λογαριασμό της, πάσης φύσεως υποχρεώσεις.

Η εκπροσώπηση και δέσμευση της Εταιρείας για τις 
ανωτέρω πράξεις και ενέργειες θα γίνεται με μόνη την 
υπογραφή του καθενός εκ των δύο ως άνω εξουσιοδο−
τούμενων κάτω από την εταιρική επωνυμία.

2. Ειδικά για τις κατωτέρω πράξεις που αφορούν στην 
πώληση οχημάτων, ήτοι:

α. πώληση προς τρίτους οχημάτων της Εταιρείας και 
παράσταση ενώπιον συμβολαιογράφου,

β. είσπραξη του τιμήματος σε μετρητά ή πίστωση ολό−
κληρου ή μέρους αυτού, με οποιαδήποτε εξασφάλιση 
του πωλητού και με οποιουσδήποτε όρους, προθεσμίες 
πληρωμής και τίμημα,

γ. παρακράτηση της κυριότητας του οχήματος για 
τον πωλητή μέχρι να εξοφληθεί όλο το τίμημα και στην 
περίπτωση αυτή, παράδοση στον αγοραστή μόνο της 
χρήσης και της κατοχής του, ασφάλιση του οχήματος 
σε οποιαδήποτε ασφαλιστική Εταιρεία με οποιουσδήπο−
τε όρους και ασφάλιστρα και υπογραφή των σχετικών 
ασφαλιστηρίων συμβολαίων σε περίπτωση ατυχήματος, 
είσπραξη της ασφάλειας από την ασφαλιστική Εταιρεία 
ή από τον υπαίτιο, συμβιβασμός με τους παραπάνω 
δικαστικά ή εξώδικα, είσπραξη του προϊόντος του συμ−
βιβασμού και υπογραφή και παράδοση των σχετικών 
αποδείξεων και εξοφλήσεων,

δ. σε περίπτωση πίστωσης του τιμήματος, έκδοση 
αντιστοίχων συναλλαγματικών, μεταβίβαση και οπισθο−
γράφηση αυτών,

ε. υπογραφή προσυμφώνων, πράξεων παρατάσεως 
προσυμφώνων και οριστικών συμβολαίων πωλήσεως 
με οποιουσδήποτε όρους και συμφωνίες,

στ. ακύρωση προσυμφώνων,
ζ. μεταβίβαση στον αγοραστή κάθε προσωπικού και 

εμπραγμάτου δικαιώματος της Εταιρείας πάνω στο 
όχημα,

η. παραίτηση από το δικαίωμα του πωλητού να διαρρή−
ξει ή να ακυρώσει τις συμβάσεις αυτές για οποιοδήποτε 
τυπικό και ουσιαστικό λόγο, από αυτούς που αναφέρο−
νται στα άρθρα 178, 179 και 388 του Αστικού Κώδικα, 

θ. παροχή στον αγοραστή του δικαιώματος να υπογρά−
φει με αυτοσύμβαση το οριστικό συμβόλαιο της πωλήσε−
ως ή τη σχετική πράξη εξοφλήσεως του τιμήματος,

ι. είσπραξη αρραβώνων και ποινικών ρητρών,
ια. επιστροφή ληφθέντων αρραβώνων,
ιβ. πραγματοποίηση εκχωρήσεων,
ιγ. σύσταση ενεχύρου επί του οχήματος,
ιδ. σε περίπτωση καθυστερήσεως πληρωμής δόσεως 

του πιστωθέντος τιμήματος, αίτηση και εξασφάλιση 
απογράφων εκτελεστών προσυμφώνων ή οριστικών 
συμβολαίων, αφαίρεση του οχήματος από τον αγορα−
στή, ενέργειες ώστε να εκδοθεί αδεία κυκλοφορίας του 
οχήματος στο όνομα του εντολέα και επαναπώλησή του 
σύμφωνα με τα παραπάνω,

ιε. υπογραφή πράξεων εξοφλήσεως και παραχωρήσε−
ως της κυριότητας του οχήματος,

ιστ. ανταλλαγή του οχήματος με άλλο, με οποιουσ−
δήποτε όρους και συμφωνίες,

ιζ. εγγύηση του οχήματος ελεύθερου από κάθε βάρος, 
χρέος, ενέχυρο, κατάσχεση, μεσεγγύηση, φόρους και 
τέλη κυκλοφορίας, δασμούς, λεία πολέμου, υποχρεώσεις 
προς τρίτους από ατυχήματα, διεκδίκηση τρίτου, κλη−
ρονομικό δικαίωμα, φιλονικία, αμφισβήτηση και γενικά 
από κάθε νομικό ελάττωμα,

ιη. παράσταση και αντιπροσώπευση της Εταιρείας σε 
όλες τις Διοικητικές και Αστυνομικές Αρχές και Υπηρε−
σίες (Φορολογικές, Τελωνειακές, Υπηρεσίες Συγκοινωνι−
ών κλπ), με υπογραφή δηλώσεων, υπευθύνων δηλώσεων 
του Ν. 1599/86, αιτήσεων, αναφορών και παραλαβή από 
τις παραπάνω Αρχές και Υπηρεσίες κάθε εγγράφου, 
πιστοποιητικού, άδειας και πινακίδων κυκλοφορίας, βι−
βλιαρίου κυριότητας, σημειωμάτων τελών χαρτοσήμου 
και δικαιωμάτων ΤΣΝ και βεβαιώσεων για την καταβολή 
των επιβαρύνσεων του Δημοσίου ή τρίτων για την με−
ταβίβαση και την έκδοση άδειας κυκλοφορίας,

ιθ. κατάθεση των πινακίδων κυκλοφορίας και θέση 
του οχήματος σε ακινησία,

κ. παράσταση και αντιπροσώπευση της Εταιρείας σε 
όλα τα Δικαστήρια, οποιουδήποτε βαθμού και δικαιοδο−
σίας και διενέργεια όλων των διαδικαστικών πράξεων 
που αναφέρονται στον Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας,

η Εταιρεία θα εκπροσωπείται από τους:
α. Στέλλα Έλληνα του Μιχαήλ, γεννηθείσα στην Κύπρο 

το έτος 1967, με αριθμ. διαβατηρίου Ε 162816, κάτοικο 
Εκάλης Αττικής, οδός Κέδρων αριθμ. 4,

β. Αλέξανδρο Έλληνα του Μιχαήλ, μέλος του Δ.Σ. και
γ. Θεόδωρο Κλούβα του Πέτρου, γεννηθέντα στην Αλε−

ξάνδρεια της Αιγύπτου το έτος 1952, με ΑΔΤ Π 695992, 
κάτοικο Κηφισιάς Αττικής, οδός Θησέως αριθμ. 3.

Η δέσμευση και εκπροσώπηση της Εταιρείας για τις 
ανωτέρω υπό α. έως κ. πράξεις, θα γίνεται είτε με μόνη 
την υπογραφή κάτω από την εταιρική επωνυμία ενός 
εκ των ανωτέρω τριών εξουσιοδοτούμενων, είτε με την 
παροχή από έναν εξ αυτών, έγγραφης νόμιμης εξουσι−
οδότησης προς τρίτο ή τρίτους για τη διενέργεια των 
απαιτούμενων πράξεων.

3. Ειδικά για την υπογραφή συμβάσεων, η Εταιρεία 
θα δεσμεύεται και θα εκπροσωπείται με την υπογραφή 
κάτω από την εταιρική επωνυμία δύο εκ των: Αλέξαν−
δρου Έλληνα, Στέλλας Έλληνα και Θεοδώρου Κλούβα.

4. Κατ’ εξαίρεση, ΕΝΕΡΓΟΥΝΤΑΙ μόνο μετά από ειδι−
κή απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου, πράξεις της 
Εταιρείας που αφορούν σε:

α. πώληση ή καθ’ οιονδήποτε τρόπο διάθεση, εκχώ−
ρηση, εκμίσθωση ή παραχώρηση παγίων περιουσιακών 
στοιχείων της Εταιρείας − εξαιρούμενων των οχημά−
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των της Εταιρείας που ανήκουν στα πάγια περιουσια−
κά στοιχεία αυτής και υπάγονται στα οριζόμενα στην 
παράγραφο 3 του παρόντος άρθρου − εμπορικών ση−
μάτων, απαιτήσεων κατά τρίτων και γενικά κάθε άλλου 
περιουσιακού στοιχείου, 

β. ίδρυση υποκαταστημάτων και πρακτορείων στο 
εσωτερικό και εξωτερικό, 

γ. πρόσληψη δικηγόρων και πληρεξουσίων και
δ. παραχώρηση προς οποιονδήποτε δανειστή εμπραγ−

μάτων ασφαλειών πάσης φύσεως,
5. Ειδικά για οικονομικές συναλλαγές της Εταιρείας 

με τρίτους και ιδίως με τις Τράπεζες, και με την επιφύ−
λαξη των οριζομένων στην παράγραφο 3 του παρόντος 
θέματος, εξουσιοδοτούνται:

Ι. Για συναλλαγές ύψους μέχρι του ποσού των 10.000 
ΕΥΡΩ.

Εξουσιοδοτούνται οι: Στέλλα Έλληνα, Αλέξανδρος 
Έλληνας και Θεόδωρος Κλούβας, όπως, ενεργώντας 
έκαστος μεμονωμένα, προβαίνουν στην διεκπεραίωση 
των τρεχουσών οικονομικών συναλλαγών της Εταιρείας, 
ύψους μέχρι του ποσού των 10.000 ΕΥΡΩ.

Ειδικότερα, οι: Στέλλα Έλληνα, Αλέξανδρος Έλληνας 
και Θεόδωρος Κλούβας εξουσιοδοτούνται, όπως, έκα−
στος μεμονωμένα, εκπροσωπούν και δεσμεύουν την 
Εταιρεία, με μόνη την υπογραφή του ο καθένας εξ αυ−
τών κάτω από τη εταιρική επωνυμία, στις οικονομικές 
συναλλαγές της Εταιρείας με τρίτους και ιδίως με τις 
Τράπεζες, μέχρι του ποσού των 10.000 ΕΥΡΩ, κατά:

α. την είσπραξη και ανάληψη χρημάτων, καθώς και 
την είσπραξη χρημάτων και πληρωμή με κάθε μορφής 
γραπτή εντολή προς Τράπεζες, 

β. την έκδοση και εξόφληση επιταγών, 
γ. την έκδοση, αποδοχή και οπισθογράφηση γραμμα−

τίων σε διαταγή, 
δ. την παραλαβή φορτωτικών εγγράφων, 
ε. το άνοιγμα ενέγγυων πιστώσεων, 
στ. την είσπραξη φορτωτικών και 
ζ. την έκδοση εγγυητικών επιστολών υπέρ της Εται−

ρείας και την απαλλαγή της από αυτές.
Περαιτέρω, οι: Στέλλα Έλληνα, Αλέξανδρος Έλλη−

νας και Θεόδωρος Κλούβας, εξουσιοδοτούνται, όπως, 
έκαστος μεμονωμένα, οπισθογραφούν επιταγές απε−
ριορίστως, ανεξαρτήτως ποσού, προς τον αποκλειστι−
κό σκοπό της καταθέσεως τους στο λογαριασμό της 
Εταιρείας. 

II. Για συναλλαγές ύψους άνω του ποσού των 10.000 
ΕΥΡΩ.

Για οικονομικές συναλλαγές της Εταιρείας άνω του 
ποσού των 10.000 ΕΥΡΩ, η Εταιρεία θα εκπροσωπείται 
και θα δεσμεύεται με τις υπογραφές, κάτω από την 
εταιρική επωνυμία, δύο εκ των: Στέλλας Έλληνα, Αλέ−
ξανδρου Έλληνα, Λουκά Έλληνα, Φωτεινής συζ. Μιχαήλ 
Έλληνα και Θεόδωρου Κλούβα.

6. Το Διοικητικό Συμβούλιο διατηρεί το δικαίωμα να 
ορίζει ως εκπροσώπους του, για τη διενέργεια συγκε−
κριμένων κάθε φορά πράξεων, μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου ή και τρίτους.

  Αγ. Παρασκευή, 15 Ιουνίου 2010

Με εντολή Νομάρχη
Ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης

ΑΠ. ΤΟΣΚΑΣ

(2)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΕΙΑΣ ΑΝΩ−
ΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΕΙΑ ΑΕ».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

  Την 01−06−2010 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας και πήρε αριθμό Μητρώου 
69696/61/Β/10/01 η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία 
«ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΕΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙ−
ΡΕΙΑ» με δ.τ. «ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΕΙΑ ΑΕ» το καταστατικό της 
οποίας καταρτίσθηκε με την αριθμ. 3856/25−02−2010 συμ−
βολαιογραφική πράξη του συμβολαιογράφου Αντωνίου 
Ιωάννου Τσάνη και την αριθ. 4015/31−05−2010 διορθωτική 
πράξη του ιδίου συμβολαιογράφου, που κατοικεί και 
εδρεύει στα Ν. Μουδανιά – Χαλκιδικής.

Περίληψη του Καταστατικού της έχει ως εξής:
Επωνυμία: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΕΙΑΣ ΑΝΩ−

ΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΕΙΑ ΑΕ».
Έδρα: Έδρα της Εταιρείας ορίζεται ο Δήμος Καλλι−

κράτειας Χαλκιδικής. 
Σκοπός: Σκοπός της Εταιρείας είναι: 
α) Ο σχεδιασμός, μελέτη, κατασκευή και διαχείριση 

δημοσίων και ιδιωτικών έργων και υπηρεσιών.
β) Η μελέτη και κατασκευή έργων κοινωνικής υπο−

δομής.
γ) Ο σχεδιασμός και υλοποίηση στεγαστικών προ−

γραμμάτων.
δ) Ο σχεδιασμός, μελέτη και υλοποίηση έργων υπο−

δομής, που συμβάλλουν στην οικιστική ανάπτυξη και 
στην προστασία του περιβάλλοντος.

ε) Η αγορά, διαχείριση καθ’ οιονδήποτε τρόπο εκμε−
τάλλευση πάσης φύσεως αγροτικών και αστικών ακινή−
των είτε για λογαριασμό της Εταιρείας είτε με σκοπό 
την πώληση τους.

στ) Η αγορά αστικών και αγροτικών ακινήτων με σκο−
πό μεταπώλησης, μετά την ανέγερση σ’ αυτά μονοκα−
τοικιών ή πολυκατοικιών, διεπομένων από το σύστημα 
της οριζόντιας ή κάθετης ιδιοκτησίας.

ζ) Η σύνταξη μελετών πάσης φύσεως.
η) Η αγορά ακινήτων με σκοπό τουριστικής αξιοποί−

ησης αυτών με την ανέγερση ξενοδοχείων ως και του−
ριστικών εν γένει εγκαταστάσεων. 

θ) Η μακροχρόνια μίσθωση πάσης φύσεως ακινήτων 
με σκοπό την ανακαίνιση ή ανακατασκευή αυτών και την 
περαιτέρω εκμετάλλευση αυτών από την Εταιρεία. 

ι) Η αγορά και μίσθωση, ίδρυση και εκμετάλλευση 
εγκαταστάσεων πάσης φύσεως τουριστικών εγκατα−
στάσεων ή επιχειρήσεων ξενοδοχειακών μονάδων, μπα−
γκαλόους, ξενώνων, κάμπινγκ, ενοικιαζόμενων δωματίων 
σε σκοπό την αξιοποίηση τους και την περαιτέρω εκ−
μετάλλευσή τους ή την μεταβίβαση ή εκμίσθωσή του 
σε τρίτους.

ια) Η χρηματοδότηση και ο χρηματοοικονομικός συ−
ντονισμός, καθώς και η διαχείριση των Εταιρειών στις 
οποίες συμμετέχει.

ιβ) Η εκτέλεση εργολαβικών εργασιών, κατασκευών, 
αναπαλαιώσεων, ανακατασκευών και ανεγέρσεων πά−
σης φύσεως κτισμάτων. 

ιγ) Η ανάληψη και εκτέλεση πάσης φύσεως και είδους 
εργασιών, που έχουν σχέση με τον εσωτερικό ή εξω−
τερικό τουρισμό.
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ιδ) Η ίδρυση από κοινού με άλλα φυσικά ή νομικά πρόσω−
πα Εταιρειών οποιουδήποτε νομικού τύπου, ο σκοπός των 
οποίων θα είναι ο ίδιος ή παραπλήσιος με τους προαναφε−
ρόμενους σκοπούς, καθώς και άλλων ανώνυμων Εταιρειών 
και η αγορά μετοχών και η με οποιονδήποτε νόμιμο τρόπο 
συμμετοχή της Εταιρείας σε άλλες εταιρείες είτε υφιστά−
μενες είτε ιδρυθησόμενες, που επιδιώκουν τους ίδιους ή 
διαφορετικούς ακόμη σκοπούς με τους ανωτέρω. 

Η ανώνυμη Εταιρεία της παραγράφου αυτής δεν επι−
τρέπεται να συμμετέχει σε ποδοσφαιρικές, τραπεζι−
κές και ασφαλιστικές ανώνυμες εταιρείες (άρθρο 265 
παρ. 2 εδάφιο 3 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων – 
Ν. 3463/2006). 

Για την επίτευξη του σκοπού της η Εταιρεία μπορεί:
α) Να αναλαμβάνει την εκτέλεση δημοτικών, δημόσιων 

ή ιδιωτικών τεχνικών έργων.
β) Να συμμετέχει σε οποιαδήποτε επιχείρηση με όμοιο 

ή παρεμφερή σκοπό οποιουδήποτε εταιρικού τύπου.
γ) Να συνεργάζεται με οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό 

πρόσωπο με οποιοδήποτε τρόπο.
δ) Να ιδρύει γραφεία, υποκαταστήματα, πρακτορεία, 

αποθήκες και πρατήρια οπουδήποτε στην ημεδαπή ή 
στην αλλοδαπή.

δ) Να αντιπροσωπεύει οποιαδήποτε επιχείρηση ημε−
δαπή ή αλλοδαπή με όμοιο ή παρεμφερή σκοπό.

Διάρκεια: Η Διάρκεια της Εταιρείας ορίζεται ότι αρχί−
ζει δε από την καταχώρηση της Εταιρείας στο Μητρώο 
Ανωνύμων Εταιρειών της Διευθύνσεως Εμπορίου Νομαρ−
χιακής Αυτοδιοίκησης Χαλκιδικής της νόμιμης σύστασης 
της παρούσας Εταιρείας. και λήγει την 24/5/2026. 

Η ανωτέρω ημερομηνία (24/5/2026) είναι καταληκτική 
ημερομηνία λειτουργίας της αμιγούς δημοτικής επιχεί−
ρησης, κατά τη συστατική της πράξη και σύμφωνα με 
την παρ. 10α του άρθρου 269 του Κώδικα Δήμων και 
Κοινοτήτων – Ν. 3463/2006 και η οποία θεωρείται ως 
καταληκτική ημερομηνία λειτουργίας της Εταιρείας, 
από την οποία προήλθε λόγω μετατροπής της αμιγούς 
δημοτικής επιχείρησης. 

Ποσό και Τρόπος Καταβολής του Μετοχικού Κεφαλαίου:
Το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ορίζεται στο 

ποσό των δύο εκατομμυρίων ενενήντα τριών χιλιάδων 
επτακοσίων πενήντα έξι ευρώ (€ 2.093.756,00) που θα 
καταβληθεί δε από τον μοναδικό μέτοχο ως εξής:

Καταβολή σε είδος με την αξία του ενεργητικού και 
του παθητικού της μετατρεπόμενης αμιγούς Δημοτικής 
Επιχείρησης Ανάπτυξης Περιβάλλοντος Καλλικράτειας 
(ΔΕΑΠΠΕΚ) με βάση την κατά την 30/9/2009 καταρτι−
σθείσα απογραφή και λογιστική κατάσταση περιουσι−
ακών στοιχείων της, που κατά την Έκθεση Εκτιμήσεως 
του Επιτροπής του άρθρου 9 του Κ.Ν. 2190/1920 ανέρ−
χεται σε 490.756,00 ευρώ, όση και η αξία της μετα−
τρεπόμενης δημοτικής επιχείρησης, σύμφωνα με την 
Έκθεση της Επιτροπής Εμπειρογνωμόνων και κατά ποσό 
1.603.000,00 ευρώ σε μετρητά, με δόσεις, που έχουν κα−
θορισθεί με την αριθ. 249/2009 απόφαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου Καλλικράτειας ως εξής:
α) Πρώτη δόση ύψους 400.000,00 ευρώ τον Ιανουάριο 2010.
β) Δεύτερη » » 300.000,00 » » Μάρτιο 2010.
γ) Τρίτη » » 250.000,00 » » Μάϊο 2010.
δ) Τέταρτη » » 250.000,00 » » Φεβρουάριο 2011. 
ε) Πέμπτη » » 153.000,00 » » Αύγουστο 2011. 
στ) Έκτη » » 250.000,00 » » Φεβρουάριο 2012.

 ΣΥΝΟΛΟ  1.603.000,00 ευρώ

Μετοχές − Είδος Μετοχών: Το μετοχικό κεφάλαιο 
της Εταιρείας κατανέμεται σε 2.093.756 ονομαστικές 
μετοχές, ονομαστικής αξίας 1,00 Ευρώ η κάθε μία. Οι 
μετοχές που αντιστοιχούν στο μετοχικό κεφάλαιο είναι 
υποχρεωτικά ονομαστικές στο σύνολό τους και δεν 
εισάγονται στο Χρηματιστήριο Αξιών..

Ημερομηνία Λήξης της Εταιρικής Χρήσης: 
Η Εταιρική χρήση είναι δωδεκάμηνης διάρκειας, αρ−

χίζει την 1η Ιανουαρίου και λήγει στις 31 Δεκεμβρίου 
κάθε έτους. Εξαιρετικά η πρώτη Εταιρική χρήση αρχίζει 
από την καταχώρηση στο οικείο μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών και λήγει την 31/12/2010.

Αριθμός Μελών Διοικητικού Συμβουλίου και Θητεία 
αυτού:

Η Εταιρεία διοικείται από το Διοικητικό Συμβούλιο και 
αποτελείται από πέντε (5) συμβούλους, που εκλέγονται 
από την Γενική Συνέλευση της Εταιρείας η θητεία των 
οποίων είναι τετραετής και ακολουθεί τη δημοτική περί−
οδο. Κατ’ εξαίρεση η θητεία του Διοικητικού Συμβουλίου 
παρατείνεται, μετά τη λήξη της, μέχρι την εκλογή του 
νέου Διοικητικού Συμβουλίου από την τακτική Γενική 
Συνέλευση. Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου μπο−
ρούν να επανεκλέγονται απεριόριστα. 

Πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο και Θητεία αυτού: 
Η Εταιρεία εκπροσωπείται σύμφωνα με το άρθρο του 

Κ.Ν.2190/20 «Περί Ανωνύμων Εταιρειών» από το Διοικη−
τικό Συμβούλιο η σύνθεση του οποίου είναι: 

1. Ιωάννης Χατζηαλέξης του Δημητρίου και της Χρυσής – 
κάτοικος Ν. Καλλικράτειας−Χαλκιδικής, επιχειρηματί−
ας, γεν. το 1957, στη Ν. Καλλικράτεια−Χαλκιδικής, με 
Α.Φ.Μ. 019919954 και Αριθ. Ταυτότητας ΑΒ 449935, ως 
Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος, ο οποίος υπό την 
ιδιότητα του Προέδρου συγκαλεί το Δ.Σ., προεδρεύει 
αυτού και επικυρώνει αντίγραφα πρακτικών της Γενικής 
Συνέλευσης και του Διοικητικού Συμβουλίου, επίσης πα−
ρέχεται το δικαίωμα, όπως με την εταιρική υπογραφή, 
που αποτελείται από την σφραγίδα της Εταιρείας «ΚΑ−
ΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΕΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 
και με μόνη την υπογραφή του, αναλαμβάνει χρήματα, 
αξιόγραφα, μερισματαποδείξεις, εισπράττει χρήματα, 
εκδίδει, αποδέχεται και οπισθογραφεί συναλλαγματι−
κές και γραμμάτια, εκδίδει και οπισθογράφει επιταγές, 
παραλαμβάνει επιταγές, παραλαμβάνει φορτωτικές, 
συμβάλλεται με τις Τράπεζες για το άνοιγμα ενέγγυων 
πιστώσεων και την έκδοση εγγυητικών επιστολών, δίδει 
εντολές πληρωμής για λογαριασμό της Εταιρείας και 
γενικά διαχειρίζεται και συμβάλλεται για λογαριασμό 
της Εταιρείας και συνομολογεί δάνεια και πιστώσεις 
σε ανοικτό λογαριασμό, κάνει χρήση αυτών και γενικά 
διαχειρίζεται για λογαριασμό της Εταιρείας όλες τις 
αρμοδιότητες που αναφέρονται στο καταστατικό.

2. Αθανάσιος Λαφτσόγλου του Ιγνατίου και της Καλλι−
όπης – κάτοικος Ν. Σιλλάτων−Χαλκιδικής, επιχειρηματίας, 
γεν. το 1967 στη Θεσσαλονίκη, με Α.Φ.Μ. 036939244 και 
αριθ. Ταυτότητας ΑΖ 488348, ως Αντιπρόεδρος, ο οποί−
ος υπό την ιδιότητα του Αντιπροέδρου αναπληρώνει τον 
Πρόεδρο όταν απουσιάζει ή κωλύεται και υπό την ιδιό−
τητα του Διευθύνοντος Συμβούλου, ενεργώντας μόνος 
του και με την υπογραφή του υπό την εταιρική επωνυμία 
(σφραγίδα), εκπροσωπεί και δεσμεύει την Εταιρεία σε 
κάθε δημόσια, δημοτική κ.λπ. αρχή και υπηρεσία, σε 
όλα τα Δικαστήρια και σε κάθε τρίτο φυσικό ή νομικό 
πρόσωπο για όλες τις συναλλαγές και πράξεις που 
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ανάγονται στον εταιρικό σκοπό, δηλαδή ασκεί όλες τις 
εξουσίες και αρμοδιότητες του Διοικητικού Συμβουλίου, 
όπως αυτές αναγράφονται στο άρθρο 22 του καταστα−
τικού της Εταιρείας, εκτός αυτών για τις οποίες ο Νόμος 
ή το καταστατικό απαιτεί συλλογική ενέργεια.

3. Στέφανος Μπογιατζής του Χρήστου και της Σωτη−
ρίας, κάτοικος Ν. Ηράκλειας−Χαλκιδικής, συνταξιούχος, 
γεν. το 1940 στο Λάκκωμα, με Α.Φ.Μ. 010083552 και αριθ. 
Ταυτότητας ΑΕ 826975, ως μέλος.

4. Γεώργιος Τσακμάκας του Γρηγορίου και της Γε−
ωργίας, επαγγελματίας– κάτοικος Ν. Καλλικράτειας−
Χαλκιδικής, λογιστής συνεταιρισμού, γεν. το 1954 στη 
Ν. Καλλικράτεια−Χαλκιδικής, με Α.Φ.Μ. 021549509, και 
αριθ. Ταυτότητας Θ 497665, ως μέλος.

5. Νικόλαος Κράνης του Πασχάλη και της Δόμνας, 
κάτοικος Ν. Σιλλάτων − Χαλκιδικής, συνταξιούχος, γεν. 
το 1950 στα Ν. Σίλλατα − Χαλκιδικής, με Α.Φ.Μ. 015946074 
και αριθ. Ταυτότητας Σ 493506, ως μέλος.

Ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος Ιωάννης Χα−
τζηαλέξης του Δημητρίου, ως εκπρόσωπος της Εταιρεί−
ας και μόνον αυτός, δύναται, με ειδικό πληρεξούσιο ή 
εξουσιοδότηση, να διορίζει οποιονδήποτε τρίτο, μέλος ή 
μη μέλος του Διοικητικού συμβουλίου, για τη διενέργεια 
ορισμένων πράξεων εκπροσώπησης της Εταιρείας. Ο 
ανωτέρω ορισθείς μπορεί να υπογράφει για λογαριασμό 
της Εταιρείας συμβαλλόμενος με οποιοδήποτε τρίτο 
φυσικό ή νομικό πρόσωπο, ιδιωτικού ή δημοσίου δικαίου 
και ενώπιον πάσης Διοικητικής Αρχής.

Η θητεία του 1ου Διοικητικού Συμβουλίου λήγει την 
30−06−2011. 

Ελεγκτές: Ελεγκτές για την πρώτη εταιρική χρήση 
δύναται να ορισθούν με έκτακτη Γενική Συνέλευση, σύμ−
φωνα με τα προβλεπόμενα στις διατάξεις του άρθρου 
29 του καταστατικού.

  Πολύγυρος, 1 Ιουνίου 2010

Με εντολή Νομάρχη
 Η Προϊσταμένης της
 ΕΛΕΝΗ ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗ 

F

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ
(3)

    Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με 
την επωνυμία «Δεύτερος Αλληλασφαλιστικός Συνε−
ταιρισμός Επ. Ιδ. Αυτ. Δ.Χ. Β. Ελλάδος & Θεσσαλίας 
Συν. Π.Ε.» σε έκτακτη Γενική Συνέλευση.

  Δεύτερος Αλληλασφαλιστικός Συνεταιρισμός Επ. Ιδ. 
Αυτ. Δ.Χ. Β. Ελλάδος & Θεσσαλίας Συν. Π.Ε. 

  Σύμφωνα με το νόμο 1667/86 και το άρθρο 26 του κα−
ταστατικού μας, και μετά από απόφαση του διοικητικού 
συμβουλίου καλούνται οι κύριοι μέτοχοι του συνεταιρισμού 
μας την 30η Ιουνίου 2010, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:30 π.μ. 
στα γραφεία του Συνεταιρισμού επί της οδού Γιαννιτσών 
244 − Θεσσαλονίκη, με θέματα ημερήσιας διάταξης:

• ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΥ ΠΟΣΟΥ 
ΑΠΟ ΕΥΡΩ ΣΕ ΔΟΛΑΡΙΑ ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΟΙ−
ΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ. 

• ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ.

  Ο Πρόεδρος

ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΙΟΥΠΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
(4)

    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−
ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «ΒΙΟΤΕΡ ΑΙΟΛΙΚΑ ΠΑΡΚΑ ΜΠΙΡΜΠΙΛΙΟ − ΨΙΛΗ 
ΡΑΧΗ Δ. ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ Ν. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ» 
με δ.τ. «ΒΑΠ. 8 ΑΙΟΛΙΚΑ ΠΑΡΚΑ Α.Ε».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

  Την 17/06/2010 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανώνυμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 08/06/2010 πρακτι−
κό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας 
με την επωνυμία «ΒΙΟΤΕΡ ΑΙΟΛΙΚΑ ΠΑΡΚΑ ΜΠΙΡΜΠΙΛΙΟ 
− ΨΙΛΗ ΡΑΧΗ Δ. ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ Ν. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ» με 
δ.τ. «ΒΑΠ. 8 ΑΙΟΛΙΚΑ ΠΑΡΚΑ Α.Ε» και με αριθμό Μητρώου 
69497/01/Β/10/133, που εδρεύει στο Δήμο ΑΘΗΝΑΙΩΝ 
με το οποίο πιστοποιήθηκε η καταβολή του αρχικού 
Μετοχικού Κεφαλαίου κατά 60.000,00 ευρώ.

  Αθήνα, 17 Ιουνίου 2010

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΩΒΑΙΟΣ

F

(5)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΒΙΟΤΕΡ ΑΙΟΛΙΚΑ ΠΑΡΚΑ ΧΕΛΙΔΩΝΑΣ Δ. 
ΠΟΤΑΜΙΑΣ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑ−
ΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ» με δ.τ. «ΒΑΠ. 10 
ΑΙΟΛΙΚΑ ΠΑΡΚΑ Α.Ε.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

  Την 17/06/2010 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανώνυ−
μων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 08/06/2010 
πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης 
Εταιρείας με την επωνυμία «ΒΙΟΤΕΡ ΑΙΟΛΙΚΑ ΠΑΡΚΑ 
ΧΕΛΙΔΩΝΑΣ Δ. ΠΟΤΑΜΙΑΣ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙ−
ΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ» με δ.τ. 
«ΒΑΠ. 10 ΑΙΟΛΙΚΑ ΠΑΡΚΑ Α.Ε.» και με αριθμό Μητρώου 
69501/01/Β/10/135, που εδρεύει στο Δήμο ΑΘΗΝΑΙΩΝ με 
το οποίο πιστοποιήθηκε η καταβολή του αρχικού Με−
τοχικού Κεφαλαίου κατά 60.000,00 ευρώ.

  Αθήνα, 17 Ιουνίου 20Ι0

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΩΒΑΙΟΣ

F

(6)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων 

Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με 
την επωνυμία «ECU LINE HELLAS ΑΝΩΝΥΜΗ ΝΑΥΤΙ−
ΛΙΑΚΗ & ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «ECU LINE 
HELLAS ΑΕ».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

  Την 15/06/2010 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύ−
μων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοι−
χεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ECU 
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LINE HELLAS ΑΝΩΝΥΜΗ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ & ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «ECU LINE HELLAS ΑΕ» και αριθμό 
Μητρώου 5490/01/Β/86/5488 που εδρεύει στο Δήμο 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ.

1) Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις χρήσης 31/12/09.
2) Η έκθεση διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου 

για την χρήση 31/12/09.
όπως εγκρίθηκαν από την Γενική Συνέλευση των με−

τόχων της 25/05/2010.

  Αθήνα, 15 Ιουνίου 2010

Με εντολή Νομάρχη
Ο Τμηματάρχης

Χ. ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ
F

(7)
    Ανακοίνωση διαγραφής από το Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΟΙ−
ΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΑΡΙΣΤΟΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «Ariston Business 
Company – S.A.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΛΛΑΣ

  Την 28−5−2010 διεγράφη από το Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας, η Ανώνυμη Εταιρεία με 
την επωνυμία «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟ−
ΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΡΙΣΤΟΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. 
«Ariston Business Company – S.A.», με αριθμό Μητρώου 
65872/57/Β/08/07, κατόπιν της από 28−5−2010 απόφασης 
της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της, με 
την οποία εγκρίθηκε η λήξη της εκκαθάρισής της.

  Έδεσσα, 28 Μαΐου 2010

Με εντολή Νομάρχη 
Ο Διευθυντής

ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΠΟΛΑΤΙΔΗΣ

F

(8)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «ΣΙΝΙΟΣΟΓΛΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» με δ.τ. «ΣΟΔΕΙΑ Α.Ε.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΛΛΑΣ

  Την 28−5−2010 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το υπ’ αριθμ. 1/29−4−2010 
πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης 
Εταιρείας με την επωνυμία «ΣΙΝΙΟΣΟΓΛΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» με δ.τ. «ΣΟΔΕΙΑ 
Α.Ε.» και αριθμό μητρώου 68042/57/Β/09/06, από το οποίο 
προκύπτει η πιστοποίηση της καταβολής του αρχικού 
Μετοχικού Κεφαλαίου της Εταιρείας, εκ τετρακοσίων 
χιλιάδων € (400.000,00 €), διαιρούμενο σε τέσσερις χι−
λιάδες (4.000) ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας, 
εκατό € (100,00 €) η κάθε μία, καταβεβλημένο σύμφωνα 
με τα οριζόμενα στο άρθρο 35 του καταστατικού της, 
ολοσχερώς με μετρητά από τους μετόχους της.

  Έδεσσα, 28 Μαΐου 2010

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής

ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΠΟΛΑΤΙΔΗΣ

(9)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΝΟΒΑΦΑΡΜ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΜΠΟΡΙ−
ΑΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΕΦΟΔΙΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙ−
ΞΗΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ» με δ.τ. «ΝΟΒΑΦΑΡΜ Α.Ε.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΛΛΑΣ

  Την 31−5−2010 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η υπ’ αριθμόν 1/21−4−2010 
απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εται−
ρείας με την επωνυμία «ΝΟΒΑΦΑΡΜ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΕΦΟΔΙΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΟ−
ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ» με δ.τ. «ΝΟΒΑΦΑΡΜ Α.Ε.», με 
αριθμό Μητρώου 57418/57/Β/04/12, σύμφωνα με την οποία 
αποφασίστηκε η παράταση κατά ένα μήνα της προθεσμί−
ας καταβολής της αύξησης του Μετοχικού Κεφαλαίου 
της Εταιρείας κατά το ποσό των 350.090,40 €, με την 
καταβολή μετρητών, δηλαδή μέχρι 28−5−2010, η οποία είχε 
αποφασισθεί από την υπ’ αριθμ. 3/28−12−2009 έκτακτη Γε−
νική Συνέλευση των μετόχων και έληγε την 28−4−2010.

  Έδεσσα, 31 Μαΐου 2010

Με εντολή Νομάρχη 
Ο Διευθυντής

ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΠΟΛΑΤΙΔΗΣ
F

(10)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «ΘΕΜΕΛΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥ−
ΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «ΘΕΜΕΛΙΑΚΗ ΑΕ».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΛΛΑΣ

  Την 1−6−2010 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της 
Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΘΕΜΕΛΙΑΚΗ ΑΝΩ−
ΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «ΘΕ−
ΜΕΛΙΑΚΗ ΑΕ», με αριθμό μητρώου 35449/57/Β/96/06:

1. Προσάρτημα, έκθεση διαχείρισης Διοικητικού Συμ−
βουλίου και έκθεση ελεγκτών για την χρήση 2009.

2. Το από 1−6−2010 πρακτικό της 13ης τακτικής Γενι−
κής Συνέλευσης των μετόχων με το οποίο ορίστηκαν 
ελεγκτές της εταιρικής χρήσης 2010 οι εξής:

Τακτικός: 
Μήτσου Ευστάθιος του Γεωργίου, με ΑΜ ΣΟΕΛ 13941. 
Αναπληρωματικός: 
Ματθίρτη Λίτσα του Στυλιανού με ΑΜ ΣΟΕΛ 16291.

  Έδεσσα, 1 Ιουνίου 2010

Με ετολή Νομάρχη 
Ο Διευθυντής

ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΠΟΛΑΤΙΔΗΣ
F

(11)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «ΑΦΟΙ ΛΑΜΠΡΙΔΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΒΙΟΜΗ−
ΧΑΝΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΦΡΟΥΤΩΝ ΚΑΙ ΛΑΧΑΝΙΚΩΝ».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΛΛΑΣ

  Την 4−6−2010 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−
ρειών της Υπηρεσίας μας το υπ’ αριθμ. 25/4−6−2010 πρακτικό 
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του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΑΦΟΙ ΛΑΜΠΡΙΔΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΒΙΟΜΗΧΑ−
ΝΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΦΡΟΥΤΩΝ ΚΑΙ ΛΑΧΑΝΙΚΩΝ» με αριθμό 
μητρώου 52821/57/Β/02/18, με το οποίο πιστοποιήθηκε η κα−
ταβολή του ποσού της αύξησης του Μετοχικού Κεφαλαίου 
της κατά το ποσό των εξακοσίων σαράντα πέντε χιλιάδων 
€ (645.000,00 €) με την καταβολή μετρητών, η οποία είχε 
αποφασισθεί από την υπ’ αριθμ. 8/20−5−2010 έκτακτη Γενική 
Συνέλευση των μετόχων της Εταιρείας.

  Έδεσσα, 4 Ιουνίου 2010

Με εντολή Νομάρχη 
Ο Διευθυντής

ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΠΟΛΑΤΙΔΗΣ
F

(12)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «Ανώνυμη Ξενοδοχειακή και Τουριστική Εται−
ρεία» με δ.τ. «ΟΡΦΕΥΣ Α.Ε.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΡΟΔΟΠΗΣ

  Την 10/06/2010 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύ−
μων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοι−
χεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Ανώνυμη 
Ξενοδοχειακή και Τουριστική Εταιρεία» με δ.τ. «ΟΡΦΕΥΣ 
Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου 11233/67/Β/86/2.

1) Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, έκθεση διαχείρι−
σης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ελεγκτών για 
τη χρήση 01/01−31/12/2009.

2) Το από 47/06−06−2010 πρακτικό της Γενικής Συνέ−
λευσης των μετόχων με το οποίο δεν ορίστηκαν ελε−
γκτές χρήσης 1−1/31−12−2010.

  Κομοτηνή, 10 Ιουνίου 2010

Με εντολή Νομάρχη
Ο Προϊστάμενος

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΡΑΓΙΟΒΑΝΝΗΣ
F

ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(13)
    Λύση της Εταιρείας Περιωρισμένης Ευθύνης με την επω−

νυμία «ΕΒΟΠΑΡΤ (ΕVORART) ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕ−
ΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ − ΕΜΠΟΡΙΟ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ − ΑΥ−
ΤΟΚΙΝΗΤΩΝ» με δ.τ. «ΕVORART Ε.Π.Ε.».

  Δυνάμει της υπ’ αριθμόν 7.109/20−5−2010 πράξης της 
συμβολαιογράφου Αθηνών Στυλιανής Πέππα − Μουστά−
κα, που καταχωρήθηκε νόμιμα στα βιβλία Εταιρειών του 
Πρωτοδικείου Αθηνών, με αύξοντες αριθμούς Γενικό 
9475/2010 και Ειδικό 2980 εταίροι της άνω Εταιρείας, 
προβαίνουν στην λύση της Εταιρείας με την επωνυμία 
«ΕΒΟΠΑΡΤ (ΕVORART) ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥ−
ΘΥΝΗΣ − ΕΜΠΟΡΙΟ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ − ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ» 
και τον διακριτικό τίτλο «ΕVORART Ε.Π.Ε.» και δηλώνουν 
ότι η Εταιρεία θα τεθεί υπό εκκαθάριση σύμφωνα με τα 

οριζόμενα στο άρθρο 33 του καταστατικού της και τις 
σχετικές διατάξεις του Νόμου 3190/1955.

Αθήνα, 20 Μαΐου 2010

Η Συμβολαιογράφος
ΣΤΥΛΙΑΝΗ ΠΕΠΠΑ−ΜΟΥΣΤΑΚΑ

F
(14)

    Λύση και θέση σε εκκαθάριση της Εταιρείας Περιωρισμέ−
νης Εθύνης με την επωνυμία «CANDAPLAST – ΕΤΑΙ−
ΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» με δ.τ. «MAINETTI – 
CANDAPLAST».

  Με την υπ’ αριθ. 5.904/29−04−2010 Συμβολαιογραφική 
πράξη της Συμβολαιογράφου Θεσσαλονίκης ΠΑΡΑ−
ΣΚΕΥΗΣ ΣΑΛΠΙΣΤΗ − ΤΑΡΝΑΤΩΡΟΥ, αναπληρούμενη από 
τον Συμβολαιογράφο ΒΑΣΙΛΕΙΟ ΝΕΤΣΚΟ, που νόμιμα 
καταχωρήθηκε στο Βιβλίο Ε.Π.Ε. του Πρωτοδικείου Θεσ−
σαλονίκης με αύξοντα αριθμό 509/08−06−2010 και αριθμό 
μητρώου 4349 και με την από 31−12−2009 έκτακτη Γενική 
Συνέλευση των εταίρων της Εταιρείας με την επωνυμία 
«CANDAPLAST – ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» 
με το διακριτικό τίτλο «MAINETTI – CANDAPLAST» απο−
φασίσθηκε ομόφωνα η λύση της παραπάνω Εταιρεί−
ας, λόγω του ότι η ως άνω Εταιρεία έχει διακόψει τις 
επιχειρηματικές της δραστηριότητες και δεν υπάρχει 
προοπτική για την επανέναρξη των εργασιών της. Μετά 
δε από την παραπάνω απόφαση δηλώνουν ότι ΛΥΕΤΑΙ 
η ως άνω Εταιρεία, η οποία τίθεται υπό εκκαθάριση και 
ορίζεται ως εκκαθαριστής ο Χρήστος Παπανδρέου του 
Ιωάννη, ότι οι εταίροι αφού παρέλαβαν από το εταιρικό 
κεφάλαιο την μερίδα συμμετοχής τους, δηλώνουν ότι 
δεν έχουν και δεν διατηρούν καμία απαίτηση ή αξίωση 
ο εις κατά του άλλου.

  Θεσσαλονίκη, 8 Ιουνίου 2010

Η Συμβολαιογράφος
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΣΑΛΠΙΣΤΗ − ΤΑΡΝΑΤΩΡΟΥ

F
(15)

    Λύση της Εταιρείας Περιωρισμένης Ευθύνης με την 
επωνυμία «RAINBOW “ΧΡΩΣΤΗΡΕΣ” ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟ−
ΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» με δ.τ. «RAINBOW “ΧΡΩΣΤΗ−
ΡΕΣ” Ε.Π.Ε.».

  Με την υπ’ αριθ. 14.646/09−04−2010 Συμβολαιογραφική 
πράξη του Συμβολαιογράφου Θεσσαλονίκης ΚΩΝΣΤΑ−
ΝΤΙΝΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΓΩΓΑΚΟΥ, που νόμιμα καταχω−
ρήθηκε στο Βιβλίο Ε.Π.Ε. του Πρωτοδικείου Θεσσα−
λονίκης με αύξοντα αριθμό 553/10−06−2010 και αριθμό 
μητρώου 7759 οι εταίροι της Εταιρείας με την επωνυμία 
«RAINBOW “ΧΡΩΣΤΗΡΕΣ” ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥ−
ΘΥΝΗΣ» και τον διακριτικό τίτλο «RAINBOW “ΧΡΩΣΤΗ−
ΡΕΣ” Ε.Π.Ε.» αποφάσισαν από κοινού τη λύση της ως 
άνω Εταιρείας τους.

  Θεσσαλονίκη, 10 Ιουνίου 2010

Ο Συμβολαιογράφος
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΓΩΓΑΚΟΣ  
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